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 Isten az embert a boldogságra teremtette. Bár az ember mégis a bűnt  
 választotta, Isten mégsem nézhette tétlenül, amint az Ő szeretett  
 teremtménye a kárhozat felé haladt. Mindent megtett, hogy az Igazság  
 útjára visszatérítse őt.  Legyünk jó apostolok, és hirdessük az üdvösség  
 örömhírét, hogy mindenki az Atyához visszatérjen. 
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 222       Felajánlás: 155       Áldozás: 131      Kivonulás: 273 

  
OLVASMÁNY    Mózes második könyvéből (Kiv19, 2-6a) A pusztai vándorlás ideje alatt, a 

választott nép megtapasztalta Isten hatalmát és irgalmát.  A világ összes 
népei között, Isten a zsidó népet választotta ki az Ő tulajdonnéppé.  Ha Isten 
mellett kitartanak, Ő szent nemzetté teszi őket.  

                           
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (99, 2. 3. 5)   1. tónus 

 
Mi vagyunk az Isten népe, * jó Pásztorunk táplál minket. 
 
Ujjongjatok az Úrnak, minden földek, * szolgáljatok az Úrnak vigassággal.  
Járuljatok színe elé,* vidám énekszóval. 
 
Mi vagyunk az Isten népe, * jó Pásztorunk táplál minket. 

 
Tudjátok meg, hogy az Úr az Isten, * övé vagyunk, ő alkotott minket. 
Az ő népe vagyunk, * legelőjének nyája. 
 
Mi vagyunk az Isten népe, * jó Pásztorunk táplál minket. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből. (Róm5, 6-11) Isten az egész 

emberiségnek megmutatta nagy irgalmát azáltal, hogy Krisztus saját életét 
feláldozta a bűnösök megmentéséért.  Krisztus az apostolokat a népekhez 
küldte, hogy hirdessék az Örömhírt; Isten az emberről nem feledkezett meg.  

  
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Közel van az Isten országa, * tartsatok bűnbánatot, és 

higgyetek az evangéliumban. Alleluja. 4. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt9, 36- 10, 8). Jézus, látta, hogy mennyire elveszett 
volt az Ő népe, és megesett rajtuk a szíve.  Jézus az apostolokra bízta az 
Örömhírt, hogy minden ember ismerje meg, hogy mennyire szereti őket. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Jolán, Vid, Kreszcencia; Hétfőn: Jusztina, Ajtony; 
Kedd: Laura, Adolf, Marcián; Szerda: Arnold, Levente; Csütörtök: Gyárfás, Julianna; 
Péntek: Rafael, Florencia; Szombat: Lujza, Leila; Vasárnap: Paulinusz, János, Tamás.   
Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 

Ezen a héten, csütörtökön Szent Romuáldnak és szombaton Gonzága Szent Alajosnak lesz 
az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Dr. Cserháti Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készület.   Aki a püspök úr 
megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti.  A DVD ára $5.   
 
Keddenként 19 órától, az énekkar próbát tart dr. Márfi Gyula, veszprémi érsek látogatásának 
alkalmából.  Minden énekkartagot várjuk!  
 
Vasárnap, június 15-én Tamás atya Dr. Márfi Gyulát, a veszprémi érseket Québec Városba 
kíséri, ahol részt vesznek a 49. Eucharisztikus Világkongresszuson, szombat, június 21-
ig.  Imádkozzunk egymásért, a Kongresszus sikeréért, és a szerencsés utazásért. 
 
Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy június 22-én, vasárnapon dr. Márfi Gyula 
veszprémi érsek főpapi szentmisét mutat be 11 órai szentmise keretében.  Az Érsek Úr 
fő úti célja a Quebec-ben tartandó 49. Eucharisztikus Világkongresszus lesz.  Az Érsek Úr 
jelezte felénk, hogy igényt tart a montreali magyar hívekkel való találkozásra.  Legyünk jó 
vendéglátók és szeretettel fogadjuk az Érsek Urat. Köszönetünket a szentmisén való 
jelenlétünkkel fejezzük ki.  A szentmisét követően büféfogadást rendezünk.  A belépő: 
$10/személy, 12 éven aluliaknak ingyen. 
 
A Kurátorok Testülete a Péter-Pál Piknikre tombolatárgyakat kér.  Tárgyakat nem csupán 
egyénektől fogadnak el, hanem üzletektől is.  Azok, akik üzletükből ajánlanak föl tárgyakat, 
cégüknek reklámot biztosítanak a tombola alkalmával.  Az idén a Péter-Pál piknik június 29-
ére rendezik meg.  Elegendő létszám esetében, autóbuszt indítunk.  Jelentkezni június 25-ig 
kell a plébánián (514-387-9503). 
 
Vasárnap, június 29-én a templomban szentmisét nem mutatunk be.  Helyette Rawdonban, 
a Szent István Parkban tartjuk meg az ünnepi szentmisét 11.00 órától.  Aki a pikniken 
nem tud részt venni, szombaton, június 28-án a Magyar Otthonban vasárnapi szentmisét 
tartunk, 19.00 órakor.  Megértésüket előre köszönjük! 
 
ESKÜVŐI HIRDETÉS: Vajcs Péter és Kéri Erika szombaton, 2008. június 28-án       
házasságot kötnek.  
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    93.00 
       Borítékban:   485.00   
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Június   14:   17.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „   16: 8.00 +Palázsy Miklósért - családja 
    „         19: 8.00 +Szülőkért – Sziklai Teréz 

 „    20: 8.00 +Marajda Máriáért – testvére Capovcak Péter 
 „         21: 8.00 +Gulas Robertért – Jacques Maurice és Mary 
  



 
 

49. Eucharisztikus Világkongresszus Imája 
 

Istenünk, mennyei Atyánk.  Áldunk Téged és hálát adunk Neked Jézus 
Krisztusért, akit szeretetből küldtél a világ életéért.  Oltalmazd 
Egyházadat, amely örömmel és reménnyel ünnepli a 49. Eucharisztikus 
Világkongresszust.  Újítsd meg az Oltáriszentségbe, Fiad halálának és 
feltámadásának emlékébe vetett hitünket.  Szentlelked világosítson meg 
bennünket, és adj erőt, hogy az evangéliumnak hűséges szolgái legyünk.  
Igéddel és az élet kenyerével táplálj minket, hogy Máriával, Szent Fiad és 
az Egyház anyjával együtt, bőséges termést hozzunk a világ 
üdvösségéért.  Krisztus a mi Urunk által. Ámen.  
 
 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld 
minden részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi 
Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen 
Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló 
hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy 
napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, 
örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, 
néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 

ISTEN VÁLASZTOT NÉPE VAGYUNK 
 


